

辽芭新版《天鹅湖》要来烟台了

“世纪舞者”马拉霍夫担纲总编导

本报6月15日讯(记者 孙淑玉 通讯员 郝湘婕) 7月10日-11日,由中国、乌克兰、德国、俄罗斯、古巴五国艺术家联袂打造,“世纪舞者”弗拉基米尔·马拉霍夫担任总编导的辽宁芭蕾舞团新版《天鹅湖》,即将亮相烟台大剧院。

现年49岁的弗拉基米尔·马拉霍夫出生于乌克兰,4岁学芭蕾,10岁师从俄罗斯芭蕾教育泰斗彼得·佩斯托夫,18岁即被莫斯科古典芭蕾舞团破格签约为首席,成为该团最年轻的首席舞者。

马拉霍夫与辽宁芭蕾舞团结缘于2014年的维也纳国际芭蕾舞大赛。那一年,辽芭舞者于川雅、张海东双双获得比赛最高奖——特别大奖,时任评委主席马拉霍夫对两人的实力赞赏有加。在中国区经纪人的积极牵线下,当年底,马拉霍夫首次来到辽芭指导演员。两年后,这位“外籍教练”正式上岗,以总编导的身份带领他的团队,为辽芭推出了新版《天鹅湖》。

“《天鹅湖》是全世界观众最熟悉的芭蕾舞剧,在舞者生涯中,我曾经跳过24个版本。这是我个人的第25个《天鹅湖》,



剧照。

虽然无法亲自表演,但它是我的专为辽芭定制,有这些年来我对《天鹅湖》的许多个人感悟。”马拉霍夫如是说。

据介绍,新版《天鹅湖》强调细节的处理,舞者们的每一个眼神,手、脚、头的角度、位置,舞蹈与音乐的所有相契合点都被反复推敲。谈及与辽芭的合作,马拉霍夫说,舞团给了他充分的创作自由,舞者们扎实的功底对他二度创作也有很大帮助,“我完全把自己的潜能发挥出来了。”

“新版《天鹅湖》与此前版

本最重要的不同在于充分回归舞蹈本体,删掉了许多哑剧动作,完全运用芭蕾舞语汇讲述故事。并且根据舞剧原有的音乐基调对结尾做出重大修改。我对中国演员的表演非常满意。”马拉霍夫说。

辽宁芭蕾舞团团长曲滋娇表示,新版《天鹅湖》将在烟台、大连、上海、厦门、北京等地演出十余场,然后赴欧洲巡演。

关注“烟台大剧院”、“烟台福山剧院”微信公众号,购票更有九五折优惠,订票电话6605566,6615566。

烟台发警示赴泰旅游注意安全

本报6月15日讯(记者 秦雪丽 通讯员 盖颖) 据中国领事馆发布的消息,今年以来,赴泰南普吉、甲米、苏梅的中国游客迅速增加,游客意外受伤、溺亡事故频发,截至目前已有30名中国游客不幸死亡。其中本月,有9名中国游客不听劝阻,无视红旗警示和安全提醒,强行下海游泳,被大浪卷入深海,导致1名18岁游客溺亡,4名游客被送入医院抢救。烟台市旅游质量监督管理所提醒近期拟赴泰国旅游的市民注意以下方面:非经系统性专业培训切勿参加浮潜。浮潜项目的死亡率是游泳项目死亡率的几十倍。随时关注天气状况,注意防范有毒水母。

哈山寺将组织中医专家义诊

本报6月15日讯(记者 梁莹莹 通讯员 李建梅)

记者从福山区佛教协会获悉,继6月10日、11日分别组织烟台市中医院两名专家为市民义诊后,6月25日市民还可以去福山哈山寺参加义诊活动。除此之外,7月份还有数场活动等着大家。

6月25日,原烟台市中医院胜利路分院院长吕程序将应邀到哈山寺义诊,吕程序1969年毕业于山东中医药大学医疗系。在近50年

的临床实践中,吕程序形成了一整套独特的肾病诊疗方法,对中西医结合治疗急、慢性肾炎,肾病综合症等疾病颇有建树。咨询电话1568635329。

为丰富大学暑期生活,7月24日-30日,哈山寺将组织“励志立愿普觉人生”为主题的公益传统文化周活动。报名参与者可学习禅坐、茶道、琴道、香道、太极拳等,还可以观赏朝山祈福仪式。报名电话0535-2138377。

50位国家级书画大师23日亮相烟台

烟台国际黄金珠宝流行饰品展艺术品暨工艺礼品红木家具书画展开幕

6月23日-26日,一年一度的山东省省级艺术盛会:2017山东烟台国际黄金珠宝流行饰品展暨工艺礼品红木家具书画展将在烟台国际博览中心拉开帷幕。特设8大展区:黄金珠宝玉石、红木家具、名家书画、宜兴紫砂、精品陶瓷、根雕艺术、民间工艺品、世界工艺。其中,名家书画展区内,将汇聚来自国内外的50位书画大师代表,人物、花鸟、山水等各大类别国画、刀画、油画精品、大师书法作品皆将亮相。

国字级书画大师亲临现场 与烟台书画爱好者零距离交流

大河山川、花鸟鱼虫、人生百态……展会现场,您可以找到不同类型的书画精品。除此

之外,书画大师本人也将莅临现场挥墨,其中不乏数十位享誉业界的国字级书画大师,比如钟馗画圣廉金发、著名书画家刘士来等,烟台书画爱好者尽可零距离与大师交流心得。据悉,本届展会的书画大师大多是被烟台浓厚的书画文化吸引而来,只为交流不为买卖,如果能遇上志同道合之人,书画价格方面,一切好商量。

正宗海南黄花梨亮相烟台 尽显高端大气

本届展会特设“古典红木家具专区”,汇聚上百家集群地红木厂家,福建仙游、浙江东阳、广东中山、苏州、淄博等皆有代表厂家前来,既有福建仙游的正宗海南黄花梨圈椅,也

有正宗老挝大红酸枝家具全套家私,当然,价格相对亲民的缅甸花梨木、非洲黑酸枝也应有尽有。各大厂家,年中促销大酬宾,直销的基础上加倍让利,机会难得。

山东省最具权威的“黄金珠宝流行饰品展”官方现场免费鉴定

山东黄金协会、台湾珠宝展团、广东玉器商会、云南珠宝协会、新疆和田玉展团、东海水晶展团、山东黄金、招金银楼、鑫荟金行等无一缺席。据悉,珠宝展上展商大多为源产原矿一线厂家,没有中间商,价格同等价值低至商场价3折。同时,山东省黄金珠宝饰品监督检测站的国家注册鉴定师坐镇展会现



往届展会书画区资料图

场,“先鉴定,后购买”,只要是现场购买的玉石,即免费检测。

6月23日-26日,烟台国际博览中心,山东国际黄金珠宝玉器

流行饰品展暨工艺礼品红木家具书画展将向广大市民免费开放,诚邀港城收藏爱好者的莅临。咨询电话:13335012258。

蓬莱阁景区为新修复戚继光塑像揭幕



本报6月15日讯(记者 秦雪丽 通讯员 李媛) 6月3日一早,蓬莱阁景区为修复后的戚继光塑像举行了揭幕仪式。焕然一新的戚继光塑像在阳光照射下熠熠生辉。来往游客看到新修复后戚继光塑像,纷纷与其合影,并且表示威武正气的戚继光塑像,正是他们心中英雄的形象。

据了解,1988年为纪念民族英雄戚继光,蓬莱阁景区于太平楼前修建了戚继光塑像,因为年代久远,风吹日晒,塑像有些损坏且脱色严重。为了恢复戚继光塑像原貌,景区于5月24日开始对其进行修复,经过雕像修补、防腐处理、表面打磨、刷金粉、上黑漆等多个步骤,于6月2日完工。